
JEGYZŐKÖNYV

A BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 
2024. évi 1. SZ. ÜLÉSÉRŐL

Készült a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság
2024. április 23-án (kedden) 17.00 órakor

a Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal 
(Budapest VIII. Baross u. 63-67.) I. em. 116-os hivatalos helyiségében megtartott

1. számú üléséről

Jelen vannak:
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök 
dr. Juhász Dorottya Magdolna elnökhelyettes
Vajda Krisztiánné tag

Választási Iroda részéről:
dr. Töröcsik Edit Julianna HVI vezetője
dr. Bojsza Krisztina HVI tag
dr. Csontos Zsombor HVI tag
Czira Éva Mandula HVI tag

Jegyzőkönyvvezető: 
dr. Kiss Levente HVI tag 
Jakus Erzsébet HVI tag

Egyéb megjelentek'.
dr. Székelyhídi Lívia
3 fő hallgatóság (Ve. 40. §. (1) bekezdés)

Távolmaradását bejelentette’.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Megállapítja, hogy a bizottság 3 tagja közül jelen van 3 fő, így a Bizottság határozatképes. A 
bizottság 2024. évi 1. ülését 17.08 órakor megnyitja. Az alábbi napirend elfogadását javasolja 
a Bizottság részére:

1. Döntés a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat megszűnéséről
2. Döntés jelöltek nyilvántartásba vételéről
3. Egyebek

A Bizottság egyhangúlag elfogadja a napirendet.

Napirend 1. pontja: Döntés a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat megszűné­
séről

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök a napirendet megnyitja.

dr. Töröcsik Edit Julianna a HVI vezetője bemutatkozik a bizottság tagjai részére.
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dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat megszűnésének előzményét, in­
dokait.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Józsefvárosi Önkor­
mányzat Német Nemzetiségi Önkormányzat megszűnése tárgyában 1/2024. (IV. 23) számon 
3 igen, 0 nem szavazattal, egybehangzóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a Buda­
pest Józsefvárosi Önkormányzat Német Nemzetiségi Önkormányzat Dr. Szabadkai Atti­
la Csaba elnök 2023. december 27-én bekövetkezett halálának napján megszűnt.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@iozsefvaros.hu). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 
2024. április 26-án (péntek) 16.00 óráig megérkezzen a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi 
Választási Bizottsághoz. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem a választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a 
kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azono­
sítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár 
nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát 
és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi 
számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesí­
tési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.
A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

Indokolás

I.
A Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: 
Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat) elnöke Dr. Szabadkai Attila Csaba 2023. 
december 27. napján elhunyt.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 68. § (1) 
bekezdésének rendelkezése szerint, ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő he­
lye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A 2019. október 13. napján megtartott települési nemzetiségi önkormányzati képviselők álta­
lános választásának eredménye alapján a megüresedett képviselői hely - az Njtv. 68. § (1) 
bekezdése szerint - mandátumot nem szerzett további jelölt hiányában nem tölthető be.

Az Njtv. 69. § (1 ) bekezdése szerint, ha a megüresedett mandátumot a 68. § szerint nem lehet 
betölteni, mert nincs több jelölt, a mandátum - a (2) bekezdés kivételével - a következő álta­
lános választásig betöltetlen marad. Az Njtv. 69. § (2) bekezdése szerint, ha a képviselők 
száma a képviselő-testület működéséhez szükséges létszám alá csökken, akkor az üres helyek­
re időközi választást kell kitűzni.
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A Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének létszáma az elnök 
elhalálozása következtében a működéshez szükséges - az Njt. 92. § (1) bekezdése szerinti - 
létszám alá, egy képviselőre csökkent.

A Ve. 8. § (2) bekezdés c) pontja szerint nem lehet kitűzni a nemzetiségi önkormányzati kép­
viselők időközi választását a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választása évét 
megelőző év április 1. napja és a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választásá­
nak napja közötti napra.

Az Njtv. 75. § (2) bekezdés c) pontja szerint a nemzetiségi önkormányzat képviselő­
testületének megbízatása megszűnik a képviselők számának a testület működéséhez szükséges 
létszám alá csökkenése napján. A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy az Njtv. 75. § 
(2) bekezdés c) pontja alapján a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő­
testületének megbízatása 2023. december 27-én megszűnt.

Az Njtv. arra az esetre, ha a képviselő-testület megbízatása az Njtv. 75. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján szűnik meg, a nemzetiségi önkormányzat további működését időközi választás 
útján biztosítja. Tekintettel azonban arra, hogy időközi választás kitűzésére nincs lehetőség, 
amely hiányában a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat működése ellehetetlenült, 
Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a rendelkező részben foglaltak sze­
rint a Józsefvárosi Német Nemzetiségi Önkormányzat megszűnését 2023. december 27. nap­
jával megállapította.

A Helyi Választási Bizottság hatásköre és határozata a Ve. 8. § (2) bekezdés c) pontjában, 10. 
§-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 
46. §-ában, az Njtv. 68. § (1) bekezdésében, 69. § (l)-(2) bekezdésében, 75. § (2) bekezdés c) 
pontjában, 92. § (1) bekezdésében, a jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatás a Ve. 10. § 
(3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §-aiban, 307/P. § (2) bekezdés c) pontjában foglal­
takon alapul.
Az illetékmentesség az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén, és a 
2. melléklet XIII. 8. pontján alapul.
Budapest, 2024. április 23. /

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Budapest Főváros VIII. kerület 

Helyi Választási Bizottság elnöke

Kisebbségi vélemény: -

Napirend 2. pontja: Döntés jelölt nyilvántartásba vételéről

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella elnök a napirendet megnyitja.

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.
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A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság polgármesterjelölt nyilvántartásba 
vétele tárgyában 2/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehangzóan a követ­
kező határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a 2024. június 09. napjára 
kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi 
általános választásán Budapest Főváros VIII. kerületben dr. Sára Botond Attilát - a 
szavazólapon Sára Botond névvel történő feltüntetéssel -, mint a FIDESZ-Magyar Pol­
gári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös polgármes­
terjelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személy azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Dr. Sára Botond Attila a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Nép­
párt jelölő szervezetek közös polgármesterjelöltje a 2024. június 09. napjára kitűzött az Euró­
pa Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzeti­
ségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán Bu­
dapest Főváros VIII. kerületében polgármesterjelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményez­
te a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 
2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt átadásra került 210 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint a polgármesterjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik 
napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint a polgármesterjelöltét a helyi vá­
lasztási bizottság veszi nyilvántartásba.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
(a továbbiakban: Övjt.) 9. § (3) bekezdés b) pontja, valamint a HVI vezetőjének 1/2024. (IV.
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04.) számú közleménye alapján polgármesteijelölt állításához legalább 300 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) a polgármes­
terjelölt adatait és választójogát ellenőrizte, valamint 56 darab ajánlóív ellenőrzése során 336 
érvényes ajánlást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a 
törvényben meghatározott mértéket (300 érvényes ajánlás) meghaladta, ezért a HVI az ajánlá­
sok további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív ellenőrzése során annak adattartal­
mát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartása alapján a 
választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiteijedt a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában 
és 126. §-ában foglalt követelményekre.

A polgármesteijelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilatkozott arról, 
hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos neve részét ké­
pező „dr” megjelölést ne tartalmazza, és az utónevei közül csak a Botond utónevet tartalmaz­
za, mely a választási informatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Főváros VIII. 
kerület Helyi Választási Bizottság a polgármesterjelölt nevének feltüntetésére vonatkozó nyi­
latkozatot a szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése értelmében az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számí­
tott három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások 
tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások 
száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy a polgármesteijelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett arról, hogy a 
választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása 
céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozá­
sában nem használ fel. A polgármesteijelölt a törvényes feltételeknek megfelel, a polgármes- 
teijelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § (3) bekezdés 
b) pontjában, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármeste­
rek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. 
évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának 
részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapí­
tásáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informatikai fel­
adatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó nyomtatvá­
nyokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §-aiban, 345. § (2) 
bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23.
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnöke



Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltként! bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Paióczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság polgármesterjelölt nyilvántartásba 
vétele tárgyában 3/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehangzóan a követ­
kező határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a 2024. június 09. napjára 
kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi 
általános választásán Budapest Főváros VIII. kerületben Pikó András Brúnót - a szava­
zólapon Pikó András névvel történő feltüntetéssel -, mint a Civilek Józsefvárosért Egye­
sület, a Momentum Mozgalom, a Demokratikus Koalíció, a Párbeszéd - a Zöldek Pártja, 
a Szikra Mozgalom Egyesület és az LMP- Magyarország Zöld Pártja jelölő szervezetek 
közös polgármesterjelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Pikó András Brúnó a Civilek Józsefvárosért Egyesület, a Momentum Mozgalom, a Demokra­
tikus Koalíció, a Párbeszéd - a Zöldek Pártja, a Szikra Mozgalom Egyesület és az LMP- Ma­
gyarország Zöld Pártja jelölő szervezetek közös polgármesteij előlije a 2024. június 09. napjá­
ra kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általá­
nos választásán Budapest Főváros VIII. kerületében polgármesterjelöltként nyilvántartásba 
vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (a to­
vábbiakban: HVB) 2024. április 22. napján. A bejelentéssel együtt átadásra került 80 ajánlóív.
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A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint a polgármesteijelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik 
napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint a polgármesteijelöltet a helyi vá­
lasztási bizottság veszi nyilvántartásba.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
(a továbbiakban: Övjt.) 9. § (3) bekezdés b) pontja, valamint a HVI vezetőjének 1/2024. (IV. 
04.) számú közleménye alapján polgármesteijelölt állításához legalább 300 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) a polgármes­
terjelölt adatait és választójogát ellenőrizte, valamint 52 darab ajánlóív ellenőrzése során 340 
érvényes ajánlást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a 
törvényben meghatározott mértéket (300 érvényes ajánlás) meghaladta, ezért a HVI az ajánlá­
sok további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív ellenőrzése során annak adattartal­
mát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választókerületek nyilvántartása alapján a 
választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában 
és 126. §-ában foglalt követelményekre.

A polgármesteijelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilatkozott arról, 
hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos neve részét ké­
pező utónevei közül csak az András utónevet tartalmazza, mely a választási informatikai 
rendszerben rögzítésre került. A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a 
polgármesteijelölt nevének feltüntetésére vonatkozó nyilatkozatot a szavazólap adattartalmá­
nak elfogadása során figyelembe veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése értelmében az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számí­
tott három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások 
tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások 
száma eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy a polgármesteijelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett arról, hogy a 
választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása 
céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozá­
sában nem használ fel. A polgármesteijelölt a törvényes feltételeknek megfelel, a polgármes- 
teijelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/G. §-ában, az Övjt 9. § (3) bekezdés 
b) pontjában, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármeste­
rek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 2024. 
évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának 
részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének megállapí­
tásáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informatikai fel­
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adatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó nyomtatvá­
nyokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehetőségről szóló 
tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §-aiban, 345. § (2) 
bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul.

Budapest, 2024. április 23.

£ Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Budapest Főváros VIII. kerület 

Helyi Választási Bizottság elnöke

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 4/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 01. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán dr. Vitályos Fanny Ilonát - a szavazólapon Vitályos Fanny névvel történő feltünte­
téssel -, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt 
jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.
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Indokolás

I.
Dr. Vitályos Fanny Ilona a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata 
Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. 
kerület 01. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Par­
lament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön­
kormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni vá­
lasztókerületi jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. ke­
rület Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A beje­
lentéssel együtt átadásra került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 01. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 45 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 8 darab ajánlóív ellenőrzése során 51 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (45 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező „dr” megjelölést ne tartalmazza, és az utónevei közül csak a Fanny utóne­
vet tartalmazza, mely a választási informatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Fő­
város VIII. kerület Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének feltün­
tetésére vonatkozó nyilatkozatot a szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe 
veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
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ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul.

Budapest, 2024. április 23. Z^*^\ ' /

'alóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltként! bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros Vili, kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 5/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 02. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Egry Attila Gábort - a szavazólapon Egry Attila névvel történő feltüntetéssel -, mint 
a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szerve­
zetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.
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A határozat ellen jogszabály  sértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Egry Attila Gábor a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt 
jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 02. 
számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi 
jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Vá­
lasztási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt 
átadásra került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületijelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 02. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 44 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 7 darab ajánlóív ellenőrzése során 50 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (44 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ábanés 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező utónevei közül csak az Attila utónevet tartalmazza, mely a választási in­
formatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási 
Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének feltüntetésére vonatkozó nyilatkozatot a 
szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe veszi.
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A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul.

Budapest, 2024. április 23. z-\ I

lóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:
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Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 6/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 03. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Nyári Dezső Elemért - a szavazólapon Nyári Dezső névvel történő feltüntetéssel -, 
mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő 
szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabály sértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vét éli számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

1.
Nyári Dezső Elemér a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt 
jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 03. 
számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi 
jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Vá­
lasztási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt 
átadásra került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásól szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/G. § (1) bekezdése szerint az 
egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell 
bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet a helyi vá­
lasztási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 03. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 50 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 8 darab ajánlóív ellenőrzése során 61 érvényes aján­
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lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (50 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező utónevei közül csak a Dezső utónevet tartalmazza, mely a választási in­
formatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási 
Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének feltüntetésére vonatkozó nyilatkozatot a 
szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. y

Budapest, 2024. április 23. Ço- "
VÇalôczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -
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dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 7/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 04. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Dr. Pálovics Emese Csillát - a szavazólapon Pálovics Emese névvel történő feltünte­
téssel -, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt 
jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Dr. Pálovics Emese Csilla a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata 
Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. 
kerület 04. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Par­
lament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön­
kormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni vá­
lasztókerületi jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. ke­
rület Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A beje­
lentéssel együtt átadásra került 15 ajánlóív.

II.
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A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 04. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 42 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 8 darab ajánlóív ellenőrzése során 49 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (42 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ábanés 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező „dr” megjelölést ne tartalmazza, és az utónevei közül csak az Emese utó­
nevet tartalmazza, mely a választási informatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest 
Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének 
feltüntetésére vonatkozó nyilatkozatot a szavazólap adattartalmának elfogadása során figye­
lembe veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informá­
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tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23.
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy a jelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 8/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 05. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Gondos Juditot, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemok­
rata Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba 
veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személy azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.
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Indokolás

I.
Gondos Judit a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő 
szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 05. számú 
egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képvise­
lők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi jelöltként 
nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bi­
zottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt átadásra 
került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 05. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 51 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (atovábbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 9 darab ajánlóív ellenőrzése során 57 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (51 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiteljedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ábanés 126. §-ában foglalt követelményekre.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
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124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23. vA V —
£'Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 9/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybehang­
zóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 06. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Soós Györgyöt, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokra- 
ta Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba ve­
szi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
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szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Soós György a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő 
szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 06. számú 
egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képvise­
lők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi jelöltként 
nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bi­
zottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt átadásra 
került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 06. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 52 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 10 darab ajánlóív ellenőrzése során 60 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket 52 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában foglalt követelményekre.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­

20



leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglalóikon alapul. /

Budapest, 2024. április 23.
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 10/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybe­
hangzóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 07. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Kozma Lajost, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata 
Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
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óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személy azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Kozma Lajos a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő 
szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 07. számú 
egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képvise­
lők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi jelöltként 
nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bi­
zottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt átadásra 
került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 07. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 50 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (atovábbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 10 darab ajánlóív ellenőrzése során 55 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (50 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában foglalt követelményekre.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.
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A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjábap-feglajtakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23. /$■' T
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 11/2024. (TV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybe­
hangzóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 08. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán Kaiser Edvin Sándort - a szavazólapon Kaiser Edvin névvel történő feltüntetéssel -, 
mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt jelölő 
szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.
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A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személy azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Kaiser Edvin Sándor a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt 
jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. kerület 08. 
számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Parlament tagjai, 
helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni választókerületi 
jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Vá­
lasztási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A bejelentéssel együtt 
átadásra került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásól szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/G. § (1) bekezdése szerint az 
egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon kell 
bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet a helyi vá­
lasztási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 08. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 43 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 7 darab ajánlóív ellenőrzése során 47 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé­
nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (43 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiterjedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ában és 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező utónevei közül csak az Edvin utónevet tartalmazza, mely a választási in­
formatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási 
Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének feltüntetésére vonatkozó nyilatkozatot a 
szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe veszi.
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A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23.
Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella

Budapest Főváros VIII. kerület 
Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -

dr. Bojsza Krisztina
Ismerteti a jelöltkénti nyilvántartásba vételre vonatkozó információkat, jogszabályi rendelke­
zéseket. A jelöltkénti bejelentés megfelel a jogszabályi rendelkezéseknek.

Javasolja, hogy ajelölt nyilvántartásba vételéről hozzon döntést a Bizottság.

A bejelentések dokumentumait és az ajánlóíveket átadja a Bizottság számára ellenőrzésre.

Palóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
Több kérdés, észrevétel nem lévén, felteszi szavazásra a határozatot:
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Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság egyéni választókerületi jelölt nyil­
vántartásba vétele tárgyában 12/2024. (IV. 23.) számon 3 igen, 0 nem szavazattal, egybe­
hangzóan a következő határozatot hozta:

Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros VIII. ke­
rület 09. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa 
Parlament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemze­
tiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választá­
sán dr. Kecskeméti László Zsoltot - a szavazólapon Kecskeméti László névvel történő 
feltüntetéssel -, mint a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata 
Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltjét nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, a meghozataltól számított három napon 
belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Fő­
városi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be írásban a Budapest Főváros 
VIII. kerület Helyi Választási Bizottságnál (1082 Budapest VIII. kerület, Baross u. 63-67., 
email: valasztas@jozsefvaros.hu) úgy, hogy az legkésőbb 2024. április 26-án (péntek) 16.00 
óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem választási eljárásól szóló 
2013. évi XXXVI. törvény 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a kérelem benyújtójának ne­
vét, lakcímét (székhelyét), a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföl­
dön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személy azonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 
szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés 
tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbe­
zésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

Indokolás

I.
Dr. Kecskeméti László Zsolt a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata 
Néppárt jelölő szervezetek közös egyéni választókerületi jelöltje a Budapest Főváros VIII. 
kerület 09. számú egyéni választókerületben 2024. június 09. napjára kitűzött az Európa Par­
lament tagjai, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön­
kormányzati képviselők közös eljárásban tartandó 2024. évi általános választásán egyéni vá­
lasztókerületi jelöltként nyilvántartásba vételét kezdeményezte a Budapest Főváros VIII. ke­
rület Helyi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: HVB) 2024. április 20. napján. A beje­
lentéssel együtt átadásra került 15 ajánlóív.

II.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/G. § (1) 
bekezdése szerint az egyéni választókerületi jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző har­
mincnegyedik napon kell bejelenteni, ugyanezen § (2) bekezdése szerint az egyéni választó­
kerületi jelöltet a helyi választási bizottság veszi nyilvántartásba.

A Ve. 307/E. §-a, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt.) 9. § (1) bekezdése, valamint a HVI vezetőjének 
1/2024. (IV. 04.) számú közleménye alapján a Budapest Főváros VIII. kerület 09. számú 
egyéni választókerületben egyéni választókerületi jelölt állításához legalább 47 választópolgár 
ajánlása szükséges.

A Budapest Főváros VIII. kerület Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) ajelölt adata­
it és választójogát ellenőrizte, valamint 11 darab ajánlóív ellenőrzése során 54 érvényes aján­
lást rögzített. Tekintettel arra, hogy az ellenőrzött érvényes ajánlások száma a HVI vezetőjé- 

26

mailto:valasztas@jozsefvaros.hu


nek 1/2024. (IV. 04.) számú közleménye által meghatározott mértéket (47 érvényes ajánlás) 
meghaladta, ezért a HVI az ajánlások további ellenőrzését nem folytatta. A HVI az ajánlóív 
ellenőrzése során annak adattartalmát a központi névjegyzék és a szavazókörök és választóke­
rületek nyilvántartása alapján a választási informatikai rendszerben ellenőrizte, mely kiteljedt 
a Ve. 122. §-ában, 125. §-ábanés 126. §-ában foglalt követelményekre.

Az egyéni választókerületi jelölt az A4 ajánlóív igénylése elnevezésű nyomtatványon nyilat­
kozott arról, hogy az ajánlóív, a szavazólap és a választások hivatalos honlapja a hivatalos 
neve részét képező „dr” megjelölést ne tartalmazza, és az utónevei közül csak a László utóne­
vet tartalmazza, mely a választási informatikai rendszerben rögzítésre került. A Budapest Fő­
város VIII. kerület Helyi Választási Bizottság az egyéni választókerületi jelölt nevének feltün­
tetésére vonatkozó nyilatkozatot a szavazólap adattartalmának elfogadása során figyelembe 
veszi.

A Ve. 127. § (1) bekezdése szerint az ajánlások ellenőrzését ajelölt bejelentésétől számított 
három napon belül kell elvégezni. A Ve. 127. § (3) bekezdése értelmében az ajánlások tételes 
ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma 
eléri a jelöltséghez szükséges számot.

A Ve. 132. § szerint az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfe­
lelőjelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.

A HVB a későbbiekben dönt, arról, hogy az átadott ajánlóívek hiánytalanul leadásra kerültek- 
e, indokolt-e bírság kiszabása.

A HVB megállapítja, hogy az egyéni választókerületi jelölt bejelentésekor nyilatkozatot tett 
arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek megkísérlésére irányuló tevékeny­
ség folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott vá­
lasztás vonatkozásában nem használ fel. Az egyéni választókerületi jelölt a törvényes feltéte­
leknek megfelel, az egyéni választókerületi jelöltet a rendelkező részben foglaltak szerint a 
HVB nyilvántartásba vette.

A HVB hatásköre és határozata a Ve. 10. §-ában, 14. § (2) bekezdés d) pontjában, 44. § (1) 
bekezdésében, 45. § (l)-(3) bekezdésében, 46. §-ában, 120. §-ában, 121. §-ában, 122. §-ában, 
124-127. §-aiban, 132. §, 133. § (1) bekezdésében, 307/E §-ában, 307/G. §-ában, az Övjt. 9. § 
(1) bekezdésében, az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgár­
mesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban lebonyolított 
2024. évi általános választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtá­
sának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített adatai körének 
megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informa­
tikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó 
nyomtatványokról szóló 2/2024. (III. 11.) IM rendelet 8. mellékletében, a jogorvoslati lehető­
ségről szóló tájékoztatás pedig a Ve. 10. § (3) bekezdésében, 221. §-ában, a 223.-225. §- 
aiban, 345. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakon alapul. /

Budapest, 2024. április 23
'alóczné dr. Lászlók Ildikó Gabriella
\ Budapest Főváros VIII. kerület
/ Helyi Választási Bizottság elnök

Kisebbségi vélemény: -
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